

# ALFÖLDI UJSÁG

Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## Emlékszenek

még Önök, akik tizenegy évvel ezelőtt sietve pakkoltak, hogy el ne késsék a vonatot, mely Szegedre, Csabára, Gyulára visz, mit éreztek abban a pillanatban, midőn az édesanyjuk, feleségük és gyermekeik utolsó kendőbogatását lesték az állomásból kirobogó vonatból? Vagy emlékeznek Önök arra, akik éljeneztek a háborút mit éreztek akkor, amidőn már nem éljenezni kellett, de hátukra venni a hátizsákokat, puskát, utnak indulni a muszka, vagy a talián fróntra? Emlékeznek Önök még arra a pillanatra, midőn a fogságból hazatérve először pillantották meg a szülői hajlékot, az édesanyjukat, feleségüket vagy a gyerekeiket? Ezekre a pillanatokra talán mindenki emlékszik pontosan, mert saját magával történt meg, a saját keserves élményéből van szó. De annál kevesebben emlékeznek másnak ügyére-bajára, még ha az élő hőseknek, de az igazi hősek a mi szemünkben mégis azok, akik életükkel pecsételték meg a hősi címet. Akik ott hagyták testi épségüket, egészségüket. Akiket nem kárpótol a vitézi cím, anyagi jutalmak elvesztett életükért. Akiknek legtöbbje még halálopában se juthatott vissza a hazai földre, hanem ott porladnak a galíciai tömegsirokban, a szibériai hómezők alatt, vagy az olasz sziklapadmalombokban. Könnyen felednek az embereknek, ha nem csupán a saját dolgairól van szó. Nem kivétel ez alól a hatóság, a hivatalos körök reprezentánsai sem.

Tisztelettel hajlunk meg éppen ezért a város vezetősége előtt, mert — mint ezt a polgármester egyik nyilatkozatából olvassuk — emléket akar állítani a szentesi elesett hőseknek. Le akarja róni a kegyelet adóját városának hősi fiai iránt, mint első polgára ennek a városnak s hálóját leróni, mint volt katonája a világháborúnak, egykori bajtársai iránt. Emlékművet akar létesíteni, mely ércbe öntve hirdesse az utódoknak, hogy a szentesiek sem voltak rosszabbak a többieknel, mikor arról volt szó, hogy életet és egészséget adjanak oda annak a földnek a védelmében, mely őseiknek, nekik s majd utódaiknak is kenyeret adott s fog adni. Szép az emlékezés minden formája, ha az tisztá szívből fakad. Legyen az monumentális érc-kolosszus, vagy csak egyszerű kis fakareszt. Am az emlékezés módjai is különbözők. Válogatja a hely, az idő, az éghajlat, az emberek természete. Ércbe öntött monumentum való például a főváros köregeteibe. Karrarai márvány nagyszerűen bírja az enyhe olasz klímát, de megvakul a fehér kő a zord alföldi télben. És másképp tudja felkelteni az emlékezést a pesti emberek előtt s másképpen a vidék fiai előtt az emlékmű, aszerint, hogy milyen az egyiknek, milyen a másiknak a gondolatvilága.

A város polgármestere szentesi szülött. De szentesiek mindazok, akik a szentesi hősek emlékműve fölött dönteni hivatottak. Vajjon nem érzik Önök uraim azt, hogy a hősek iránti kegyelet megörökítésre nem alkalmas sablonos ércből öntött vagy kőből faragott,

gyári módon készített emlék, melyet majd a már megszokott ünnepi beszédek kíséretében felavatunk a város valamelyik terén, hogy azután hetek, hónapok, esetleg évek múlva támasztékul szolgáljon a piacon ácsorgók és diskurálók számára. Vajjon nem érzik Önök, hogy az Ő emlékükhöz nem a vásári láрма, de az áhitatos csőd illik? Künn a természet szabadságában van a helye annak az imádkozó helynek, melyet a hősek emlékezetére szántunk. Polgármester Ur! Szentés város képviselőtestülete évekkal ezelőtt már elhatározta, hogy megcsinálja a hősek erdőjét. Ugyanannyi fát ültet a város földjén, mint amennyi fia halt hősi halált a világháboruban. Ha ebben az ezrekből álló

fatömegben, erdőben akad egy tisztás, melynek közepére épületet emelünk, melynek falaira rávésetjük örök emlékezet okáért a hősek neveit, hogy majd száz év múlva is kiböngéssze a dedunoka hősi elődjének a nevét, ha majd az, aki a napi élet tülekedő lármájából kimenekül a szabadba és nyugalmát, az élethez való hitét, ott találja meg a hősek erdejében, nem gondolja Polgármester Ur, hogy szebben, nemesebben, a hősekhez méltóbban róttuk le a kegyelet adóját? Csak arra kérjük ezek után még Önöket uraim, hogy indítványunkkal szemben ne hozzák fel azt, hogy nincs erre alkalmas hely Szentésen, mert ezt senki sem hiszi el.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

**Söröskorsóval érvelt.** A Dob utca 78 szám alatti vendéglőben Klotzer Ármenné háztartásbeli nő összeszólalkozott a vele üldögélő barátjával, Onescsere Zsófiával és a vitatkozás hevében söröskorsót vágott a fejéhez. Az ütés halántékon érte Onescsere Zsófiát és elöntötte a vér. Életveszélyes állapotban szállították a Rökuskórházba.

**Kifosztottak egy ékszerüzletet.** Dunaföldváron csütörtök délelőtt ismeretlen tettes betört Janes Henrik ékszerész üzletébe és onnan 45 millió korona értékű ékszert elloptott. A betörőt Budapesten is keresik.

### Pestis dühög a Volga mentén.

A volgamenti kormányzóságokban eddig szörványosan jelentkező pestisesetek gyakoribbak lettek és attól tartanak, hogy a járvány terjedését megfelelő fertőtlenítő eszközök hiján nem is tudják megakadályozni. A pestisfenyegetett vidékekről a lakosság tömegesen igyekszik menekülni, de a hatóságok útjukat állják, mert attól félnek, hogy az eddig egészséges vidékekre is behurcolják a betegséget. A fellépet járvány által óriási az izgalom a környék lakosai között.

## Gyilkosság az örökség miatt.

Egy paksi gazdálkodó álmában megfojtotta a nagybátyját.

Özvegy Pach Ferencné jómódu paksi gazdálkodó asszony július 5-én elhunyt. Amikor a végrendeletét felbontották, kiderült, hogy özv. Pach Ferencné, akinek több gyermeke volt, fele vagyonát Ferenc nevű fiára, másik felét János nevű unokájára hagyta, míg a többi gyermek mitsem kapott a tekintélyes örökségből.

A végrendelet felbontását követő nap az egyik örökös, a szorgalmas Pach Ferenc nyomtalanul eltűnt házából. Vele együtt lakott a másik örökös, Pach János is, aki unokaöccse volt az eltűntnek. Pach János a szomszédok érdeklődésére azt a felvilágosítást adta, hogy nagybátyja minden cókómókját összeszedte és eltávozott a háztól, hogy hová, azt nem tudja.

A szomszédok büntényről suttoztak és az eltűnés híre eljutott a paksi csendőrség füléihez is.

A csendőrség azonnal megindította a nyomozást, amelynek során olyan adatok gyűltek össze, hogy a csendőrség letartóztatta Pach Jánost.

Pach eleinte tudni sem akart róla, hogy valami része lehet nagybátyja titokzatos eltűnésében, később azonban a bizonyítékok sulya alatt megtört és bevallotta, hogy ő gyilkolta meg nagybátyját, még pedig — önvédelemből. Elmondotta, hogy nagybátyja az

örökség miatt összeszólalkozott vele, majd késsel támadt rá.

Dulakodás támadt közöttük, mire ő önvédelemből felkapott egy sodrófát és azzal fejbévágta nagybátyját. Pach Ferenc holtan terült el a földön. Erre ő félelmében kivonszolta a Dunához az élettelen testet és beledobta a vízbe.

A csendőrök előtt hihetetlennek tűnt fel, hogy a vézna termetű fiatalember egymaga vihette volna ki a holttestet a messzefekvő Dunához, ezért tovább folytatták a gyilkos vallatását. Pach János végül is megtört s bevallotta, hogy a holttestet házuk pincéjében földelte el. A csendőrök nyomban felásták a pince földjét s csakugyan rábukkantak a meggyilkolt Pach Ferenc oszlásnak indult holttestére.

A hatósági orvosok még aznap felboncolták Pach Ferenc holttestét megállapították, hogy a koponyán csakugyan látszik egy kemény tárgytól származó ütésnek a nyoma, ez azonban semmiiesetre sem lehetett halálos.

Megállapították, hogy Pach Ferenc halálát fojtogatás okozta. A gyilkos minden valószínűség szerint álmában fojtotta meg nagybátyját, aki békés természetű ember lévén, nem is kerülhetett olyan éles összetűzésbe unokaöccsével, mint ahogy azt a gyil-

# Csépléshez új zsákokat adok

**ÚJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-  
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok**

# Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.  
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILT!

MEGNYILT!

MEGNYILT!

a „VÁSÁRTÉRI - FATELEP”

hol a legjobb minőségű

TÜZIFA, CSEPLŐ-SZÉN ÉS KOVÁCS-SZÉN

a legjutányosabb áron kapható.

kos Pach János vallotta.

A csendőrség még mindig folytatja a nyomozást a gyilkosság egyes mellékkörülményeinek tisztázására és már kiderítette azt is, hogy Pach apósánál, Dunakömlődön nagymennyiségű zsirt, több ruhaneműt és sertéseket találtak, amelyek Pach Ferenc házából származnak. Ezeket a gyilkosság elkövetése után Pach János szállította el apósához. Ez a körülmény már rablógyilkosságá sulyosítja Pach Jánosnak a bűnét, valamint arra is enged következtetni, hogy a gyilkos előre megfontolt szándékból, anyagi haszon reményében követte el cselekményét.

### Máglyahalálra ítélték egy gyújtogató gyermeket.

Ötször tűzbedobták, mégis életben maradt. Kegyetlen bosszu.

Lajosmizséről jelentik: Szaszko István, akinek szép gazdasága van Lajosmizsén, lipapásztor után nézett. Egy ismerősének P. J.-nek van egy 8 éves kis fia s Szaszko István ezt a gyermeket szemelte ki a pásztori teendőik elvégzésére. A gyermek így került Szaszko István tanyájára s rövidesen megkedveltette magát. Később azonban megtörtént a tanyán, hogy kisebb dolgok látásból minden ok nélkül tüzet fogtak, amit azonban sikerült rögtön eloltani. Egy estén azután nagyobb arányokban mutatkozott a veszedelem. A tanyától nem messze, a réten a hatalmas szénakazalból füst és láng csapott ki, amely pillanatok alatt tűzbeborította az egész kazalt.

Valaki észrevette, hogy a pásztorgyerek önfelédty gyönyörködéssel mered a lángokba néhány méterrel odább a tűz színhelyétől. Azonnal megértették a dolgok összefüggését s a gazdaasszonyt Szaszko Istvánét, elöntötte a harag s elvakult dühében a kis gyújtogatót beledobta a lángokba.

A jelenlevők megmeredve nézték a szörnyű bosszút, de ámulatukból még magukhoz sem tértek, amikor a gyújtogató kis gyerek kimenekült a tűzből s futásnak eredt.

— Fogjátok meg s dobjátok vissza a tűzbe! — adta ki a parancsot az asszony s újra megragadta a gyermeket s teljes erővel ismét a lángoló kazalba dobta.

Mindenki azt gondolta, hogy a szerencsétlen gyermek ott leli halálát, ám az néhány pillanat múlva újra kimenekült, de már akkor a ruhája is lángot fogott. Az asszony még akkor sem kegyelmezett neki s még háromszor a tűzbe dobta, a gyermek azonban mindannyiszor kimenekült.

A háziak ekkor magukhoz tértek s megakadályozták az asszonyt a bosszuállítás bevégezésében. A vizsgálat megindult.

### Szilágyi Dezső író meghalt.

Szükszavu értesítés alapján közöljük a hírt, hogy a protestáns világnak, jobban mondva a protestáns irodalmi életnek halottja van: Szilágyi Dezső író, székesfővárosi tisztviselő, a Protestáns Szemle irodalmi kritikusa néhány nappal ezelőtt Budapesten elhunyt. Temetése tegnapelőtt volt Budapesten, a temetést Szabó Imre fasori ref. lelkes végezte, aki magas szárnyalású beszédében méltatta az elhunyt érdemeit. Minket, szentesieket közeli emlék köt Szilágyi Dezsőhöz és pedig az az igazi értékű előadása, melyet a nyíló tavasz idején tartott Jókai költészetéről a Protestáns Irodalmi Társaság szentesi körének Jókai ünnepén. Az a különös és felette mély meglátás, amelynek során előadásában ismertette Jókait, Jókai egyéniségét — szavaival élve — Jókai testamentumát, az irodalom igazi terített asztala volt. Vártunk tőle mi szentesiek több ízben többet, de, fájdalom, várakozásunk csak vágyakozás marad. Kedves, lebilicselő egyéniség volt Szilágyi Dezső, a szerénység embere, akiben ő s szittya vér és ő s gondolás lüktetett. Emléke közöttünk él.

gs.

### Borotvával átvágta a nyakát és ütőereit.

Hódmezővásárhelyről jelentik: Özv. Návai Ignácné vejének, Berezvay Antal munkásbiztosítási tisztviselőnek lakásán élt. Tíz-tizenöt év óta állandóan súlyos szivbaj gyötörte az öreg asszonyt.

Hozzá tartozói előtt feltűnt a mult héten Návayné ideges viselkedése, azonban nem gondoltak arra, hogy ilyen borzalmas tett elkövetésére szánta magát.

Berezvay Antalné, Návainé leánya a napokban anyjának éjjeliszekrényén egy élesre fent borotvát talált, nem sejtve semmit, otthagyta azt.

A tragédia éjjelen Berezvayné arra ébredt fel, hogy anyja sétál a szobában, kérésére később lefeküdt, 5 órakor Berezvayné ismét felébredt, ekkor halk köhögést és fájdalmas nyöszörgést hallott anyja ágyában. Megijedt, felgyújtotta a lámpát, mire borzalmas látvány tárult szeme elé. Édesanyja vértócsában, eszméletlen állapotban feküdt ágyában, nyaka, keze csupa seb és vér volt. Jobb kezében egy véres borotvát tartott. Sikoltására felébredt férje is, aki azonnal orvosért szaladt. Nemsokára jöttek a mentők, kik bevitték a kózkórházba.

A később magához tért Návai Ignácnét kihallgatták. Beismerte, hogy öngyilkos akart lenni, betegsége és öreg kora miatt unta meg az életet.

### NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, augusztus 1. Róm. kath és prot. V. sz. Péter. Nap kel: 4.36 órakor, nyugszik: 7.35 órakor. Hold kel: 4.53 órakor, nyugszik: 1.06 órakor.

**Időjárás:** Változékony idő, nyugaton helyenként eső, egyelőre még meleg.

### Megtiltják a cigányok vándorlását.

No, füstös more, ki századokon keresztül barangoltál karavánoddal az országban, figyelj csak ide! Ujabb veszedelem fenyegeti szabadságodat. Nem József nádor jön, hogy Alcsuthon cigányfalut alapítson, hanem a kormány, amely reád is gondot visel és betiltja a további vándorlást. Egyhelyben fogsz lakni a városok és faluk végén a putriban. Ha van tudományod a nótázáshoz, fekete ruhát ölthetsz és muzsikálhatsz a vendéglőben, ha nincs, üstöt kalapálhatsz, teknőt, fakanalat vájhatsz, tepsit fabrikálhatsz, vagy ha nem volna tudományod ezen foglalkozási ágak iránt, a tapasztásra kell magad adnod, vagy a tolszedésre. Ha van egy kis pénzed, idővel lókupec lehet belőled, ha nincs, megmaradsz lóalkusznak, de rendes embert farnagnak belőled. Eladhatod a rossz kordét, a girhes lovat, a sátrat, épített lakásban kell laknod, a purdékat ruháznod kell, nem lesz többé elég egy öltözet ruhának a madzag, amit a purdé a nyakára köt. Ugy bizony. Szabadság ide, szabadság oda, befellegzett további vándorlásnak. Eltűnik a vándorcigány tipikus alakja a magyar nép életéből. Vége szakad a kuruzslásnak, a jóvendőmondásnak, a libalopásnak és más csínytevéseknek, amiket üldöz a törvény. Adófizető polgár lesz belőled. Igyekezni hát kihasználni az alkalmat, míg a kötelező egyhelybenlakást elrendelő miniszteri leirat ide érkezik. Táborozz a mezőkön, csintalankodj kedved szerint, mert egy-két hét és leszoktatnak a nomád életmódról. Fájdalmas ez a miniszteri rendelet neked, de tanuld meg, hogy rendnek muszáj lenni. Muszáj!

— Az április—juli negyedévben ingatlanátruházási illeték címén tizenöt-ezer aranykorona folyt be a városi házipénztárba. A városi adóhivatal most tette közzé azt a kimutatást, amelyen az ingatlanátruházási illeték címén befolyt összegek szerepelnek. Eszerint a magánosok telkén előirt ingatlanátruházási illeték címén az április—juli negyedévben 15 ezer aranykoronát fizettek be azok, akik ingatlant vettek, illetve eladtak, vagy örökség folytán ingatlanhoz jutottak. — A városnak mondhatni

Cseplésre állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos porosz-, tatai- és saigótárjani **kőszenet.****Retorta faszenet.**

Száras bükkhasáb, tuskózott és aprított

**tűzifát.****Nádor Dezső**  
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.

Telefon: 32. sz.

Telefon: 32. sz.

**Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.**

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

# Cséplésre ajánlja a „HANGYA”

elsőrendű porosz és hazai szenet, tüzfát, hasábozva tuskózva és aprítva.

Kiváló minőségű **fajborok, kisüsti pálinkák**  
a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

Gabonás zsákokban  
nagy raktár.

mos ez a legjobb bevételi forrása, mert az egy évi előirányzat mindössze csak tízezer koronára volt beállítva s már az egynegyed-évi bevétel is jóval túlhaladja az előirányzott összeget.

— **Bevezették a villanyvilágítást a toronyba.** A református óratoronyba a villanyvilágítást bevezették s a munkálatokkal tegnap már el is készültek. A toronyörök most már villanyvilágítás mellett jelezhetik az időt és a tüzet.

— **A róm. kath. új plébánia ft.** Nitsch Arthur plébános eltávozásával betöltetlen maradt s annak adminisztrálását nagys. és ft. Fehér András apátplébános veszi át, miért is augusztus hó 1-től kezdve az új plébánia minden egyházi és lelki ügyeinek elintézése végett az új plébánia hívei az ó-plébánián jelentkezzenek.

— **18 millió volt a suhaárverés eredménye.** A városi tanács tegnap fejezte be a tiszai és körösparti suhaárverést s abból befolyt összeg 18 millió korona volt. A költségvetésbe 3500 aranykoronát állítottak be, mint amely összeg várhatóan befolyik a suhatermés eladásából, azonban az ekként elveszett összeg 2300 aranykorona, amelyet most más forrásból kell pótolni. Tavaly több mint 55 millió folyt be a suhábról s hogy most 37 millióval kevesebbet tesz ki az eredmény, annak tudható be, hogy az idej suha minősége jóval alatta állt a tavalyinak s csak tűzifa árban voltak hajlandók megvenni a helyi kosarasok.

— **A jövő hét elején megkapja a város a biztosítási összeget.** Cseuz Béla műszaki tanácsos tegnap reggel elutazott Budapestre, hogy a biztosító társasággal tárgyaljon a kárösszeg sürgős kiutalása végett. A kárnyugtákat csütörtökön küldte le a társaság aláírás végett s azokat még ma visszaküldi a város. Tekintettel Cseuz műszaki tanácsos közbenjárására, a 295 millió kárösszeg kiutalása így már a jövő hét elejére várható.

— **A város júliusi helypénzbevétele kerek 70 millió volt.** A városi számvevőség már elkészült a júliusi helypénzbevételek összeszámlálásával. A kimutatás szerint július hónapban kerek 70 millió korona folyt be a városi házipénztárba, amelyben benne-loggedlaltatik a vásári 42 millió helypénzbevétel is.

— **Az Állatorvosi Főiskolához mintát külték a kurcai fertőzött halakból.** A m. kir. Állatorvosi Főiskolához a napokban beküldtek néhány kurcai halat, hogy vizsgálják meg, miféle betegségben szenvednek. Az állatorvosi főiskola válasza tegnap érkezett le, amelyben megállapítja, hogy a beküldött hallhullák rothadt állapotban érkeztek meg. A rothadás miatt pedig a vizsgálat az elhullás okát nem tudta kideríteni, mert kóros elváltozások a halakon nem voltak megállapíthatók. Annyit megállapít az

Állatorvosi Főiskola, hogy döglött halakat semmiképpen sem szabad emberi fogyasztásra bocsájtani, élő és egészséges állapotban kifogott halak ellenben agálytalanok. A betegség tüneteit mutató halak szintén kizárandók a közfogyasztásból. Ezért pedig a város 70.700 koronát fizetett ki.

— **Felhívás a cserkészekhez.** Mindazok az itthon tartózkodó cserkészek, akik munkába nem állottak, jöjjenek fel ma, szombaton délután 5 órakor a gimnáziumba fontos megbeszélés végett. Parancsnok.

— **Javítják a szelevényi utat.** A városi műszaki hivatal a napokban megkezdte a szelevényi út javítási munkáit. A többi elhanyagolt utak kijavításához is hamarosan hozzáfognak, s remélhetőleg össze már tűrhető állapotba kerülnek a külterületi forgalmasabb utak.

— **Augusztus 15-ig be kell fizetni az adóhátralékokat.** A városi adóhivatal felhívja az adófizetők figyelmét, hogy amennyiben valaki adóhátralékban van, kötelezettségének augusztus 15-ig okvetlen tegyen eleget, mert azután haladéknélkül megkezdik a végrehajtást.

— **A földbirtokrendező-, pénzügyi-, háztartási- és szanálóbizottságok hétfőn ülést tartanak.** Hétfőn délelőtt 9 órakor a földbirtokrendező bizottság ülést tart, ane-lyen tárgyalásra kerül a Sváb-féle földeladás ügye, valamint a Farkas Eugénia-féle hagyatéki föld ügye is. Ugyancsak hétfőn délelőtt 10 órakor a pénzügyi, háztartási és szanáló bizottság tart együttes ülést, amelyen — amint már megírtuk — megtárgyalják az ötszázezer aranykoronás városi kölcsön visszafizetésének módjait. A polgármester az ülésre meghívta a helyi pénzügyi körök vezetőit is, s velük együtt fogják keresni a megoldás módjait.

— **A csongrádi vonat a Tiszahíd előtt elütött egy kocsi.** Tegnapelőtt reggel fél 7 órakor a Csongrád felé Szentés felé haladó vonat, a Vashid előtti átjárónál a hirhedt „halálsorompónál” elütötte Borbás Mihály csongrádi gazdálkodó kocsiját. A mozdony a lovat darabokra tépte, a kocsi összetört, ellenben a kocsiiban ülő Urbaniczki Pál kocsisnak csodálatosképpen semmi baja sem történt s csak lényegtelen horzsolásokkal szabadult meg a halálos veszedelemből. A felelősség megállapítása végett a vizsgálat megindult.

## MOZI.

Harry Piel! Harry Piel! Harry Piel! legvakmerőbb, legtökéletesebb alakításában játsza a legszebb, a legszenzációsabb darabnak a „Gyorsabb a halálnál” című csoda-filmnek a főszerepét, most vasárnap este 6, 8 és 10 órakor. A filmnek az a legérdeke- sebb tulajdonsága, hogy minden más film- nél érdekesebb. Egyik látványossága Harry

Piel autóra szerelt villája, melyen minden abszolút excentritás. Taps, kacagás falren- gető lesz Harry Piel óriási sikerén, közön- ség pedig, az előjelekből ítélve több lesz, mint amennyi hely van. Harry Piel mikor a film felvételei készültek, azt mondotta: Eb- ben a darabban a hölgyeket akarom meghó- ditani! Azért olyan fenomenális a játéka! Még egy kitűnő burleszk is lesz vasárnap 2 felvonásban még pedig „Bimberla” a szel- lemek kedvence.

— **Találtak a Tóth József utcában egy sárga bőr kézitáskát.** Jogos tulajdonosa a rendőrség 16-os számú helyiségében átvetheti.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
Vajda Ernő.

## Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P A

minden mennyiségben kapható:

**SCHWARZ MÉR** utóda  
sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Legízletesebb házi kenyér az Oláh-féle sü- tödében (Nagyörvény utca 42.) kapható 6600 koronáért. Egy jó fiu tanulónak fel- vétetik. 3030

Faludi M. kefekötő műhelyét Arpad-utca 6 szám alá (Kisérbe) helyezte át. 3032

\* Mindenféle könyvkötő munkát csi- nos és izléses kivitelben, jutányos áron ké- szít Rohla Antal könyvkötő, Belső-utca

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezte**  
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

### Szeszfőzés folyik.

Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük a telepen előre bejelenteni. Anyagvetél reg- gel 6 órától minden nap.  
Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordók- ban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk.  
Sztiva főzés augusztus hó 5-én kezdődik.  
Főzési díj literenként 19.000 korona.  
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 10-ik. Vám megváltható.  
Részfőzés: 4 tizedrészes kiadásával.  
Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok vétele és becsérelése.

**GABONA** beraktározásra a **Zsoldos** telep legalkalmasabb

tüzmentes vasbeton raktára. \* A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2965

**Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál**

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szerezhető be

Nyíri-köz.  
Rendelményt azonnal házhoz szállít.  
Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

**Megnyilt** a gazdák és iparosok találkozó helye, a

### Kaszinó kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitzinó asztali bor kapható. — Kihordásra prima kecskeméti borok **14.000** koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

**IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.**

### Cséplésre

elsőrendű

## Porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett legjutányosabb áron kapható;

**Rornis Zsigmond és Márton R.-T.**  
fatelepén. Klauzál utca. 2445

### Ia. M. Á. K. portland cement

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kő-dara, beton csövek, vajak, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

**Cement-cserép**  
kedvező fizetési feltétellel!

**Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.**

**Gyógynövényeket,** székfű-, hársfa-pi-pacs-, bodza- és ököfarkkórvirágot-, beléndek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet, **anyarozst, kőrisbogarat** és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustár-, édes kőmény- és ánizsmagot, **borkövet** a legmagasabb napi áron vásárol a

## Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgőnycim: ARUNDO Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

**Pólya Lajos** Nyiri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb **italárak:**

1 liter Söprő pálinka . . . K 46.000  
1 liter Törköly . . . K 46.000  
1 liter Barack párlat . . . K 54.000  
1 liter Szilvórium . . . K 54.000  
1 liter Tea-rum . . . K 48.000  
1 liter Ó-bór . . . K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

**RUD. BÄCHER** ekegyári képviselése **TÜRÖREKÉR**

Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók, **FR. MELICHAR** vetőgépgyári képviselése l Valódi UNICUM DRILL és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és láncboronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, daráló, szecskavágó, repavágó konkolyozó.

**TISZAMENTI** Gazd. és Ipar Keresk. Vállalat. Szürszabó! N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

## A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

## Kiskunfélegyházi Egyesült

## Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét **S Z E N T E S E N**,  
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

**buzát** rozstól és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron vásárol.

Tavaszi szövet különlegességeimből

### divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

**Bucsány Mihály**

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

## Pubifésűk,

## DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER DROGÉRIA, SZENTES.**

## Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

**KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.** Református bérház.

**A**lsórétén hat részlet beherézett föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában. 2386

**Gimnáziumi,** polgári iskolai tanulók tanítását, pótló-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítést a szünidőben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

**Makulatura** minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

**G**azdasági munkához értő ember hónap-számosnak kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 3023

**Nyári mosó férfi öltönyök és egy szép** szakett eladó. Cim a Toldi-téri pavilonban. 2891

**SIRKÖ** raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyoics alsó **2,000.000**  
selyem párna, koszoru szalaggal, összesen

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedél, párna, **600.000**  
lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfedél, párna, **400.000**  
lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen

Sima fakoporsó, papir szemfedél, párna, lepedő, **300.000**  
fejfa, koszoru szalaggal, összesen

**koronától.**

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és tüveges gyász-kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.**  
**és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**